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Referat fra møte i Frogner menighetsråd 
Tid: onsdag 19.november kl. 18.30-21:00  
Sted: Frogner menighetshus, lunsjrom 1.etg. 
Møte 08/25 
Møtedeltakere:               Vara: 

F Even Granberg x Kaare Stenseng  Harald Frøvoll Torgauten 

X Ine Kristine Ølberg     

X Inger Fjeldal Bjørshol     

X Kristin Marie Huitfeldt Jacobsen     

X Maria O Flatval     

X Nina Oldebråten     

F Sylvi Korsan     

X Tor Johan Burvald-Nyvoll     

 
Åpning og andakt 
 

Saksliste  

Nr. Beskrivelse av sak Ansvar 

 Godkjenning av referat fra møte 08.10.2025  

 Ingen innspill mottatt, referat godkjent 
 

Alle 

11-25 Lysestake til dåpslys i Frogner kirke Oppfølging 

 Dette ble referert 2025.09.03 
Se vedlegg 2025.04.30 

- Vi ønsker å ta ut den fremste benken på høyre side 
- Vi ønsker å bruke form/ fasong fra lesepulten 
- Installasjon som rommer kristuslyset, plass til dåpslys og 

bønnelys. Kaare tegner en skisse, vi ser for oss at «Lille 
snekkeri» står for utførelsen, da det var de som lagde 
lesepulten 

Vi innhenter prisoverslag, og ser det opp mot budsjett 
 
Det har kommet inn innspill om at nåværende lysglobe må flyttes 
fra «barnekroken». Dette kan få innvirkning på de ønskene vi satte 
opp 3.september. 
Kirkebenken vi ønsket å ta ut kan lagres hos Hans Solberg, så da 
kan det søkes om å ta den bort. Kaare lager søknaden. 
Lysgloben vi har kan flyttes frem foran lesepulten, og vi kan 
supplere med dåpslysholdere. 
Vi trenger også en stake for kristuslys. AU ser på alternativer 
 

Kaare 

08-25 Kirkestua Oppfølging 

 Flytting av alterbilde – har kommet til en enighet om at alterbildet 
kan flyttes til Gullaug kirke. Det må undersøkes om understellet til 
alterbildet er brukbar. Den står pr. i dag lagret i Solbergmoen. Else 
Grete ser på dette. Om det ikke er brukbart, må det lages et nytt 
understell. 
Lerretet som pr. i dag henger for å kunne skjule alterbildet ved 
livssynsåpne seremonier, blir flyttet til Tverken sportskapell.  

Ine 

http://www.kirken.no/
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Skilt med navnet: St. Hallvard kirkestue, med «Den Norske Kirke»-
logoen skal bestilles og henges opp 
 

24-25 Bruk av kirkestua til korte samlinger  

 Det koster mye å varme opp rommet, og det er ikke hensiktsmessig 
å gjøre det for et kort møte i menighetens regi. Slike møter må 
heller arrangeres på menighetshuset, som allerede er oppvarmet.  
 
Vedtak: Menighetens eget arbeid skal fortrinnsvis ikke bruke 
kirkestua til korte samlinger i vinterhalvåret, grunnet høye 
strømkostnader til oppvarming 
 

Ine 

25-25 Alteret i Frogner Kirke  

 Bibelen som ligger på alteret, er fra 1632. Den ligger pr. nå uten 
beskyttelse. Vi må finne en løsning for bedre bevaring. Alf Kristian 
har sendt mail til Kaare og Irene om bevaring av bibelen.  
Vi må melde saken videre til fellesrådet 
 
Lyset i alterringen lyser ikke på teksten som presten skal lese, det 
lyser bakfra på presten, som da skygger for lyset hen skal lese.  
 
Vedtak: Harald og Kaare kjøper inn hensiktsmessig belysning 
 

Kaare 

15-25 Pilgrimsvandring  

 Opprustning av Gullaug kirke, klar til sesongen 2026 
Kristin setter sammen en komite som jobber mot et bedre tilbud 
for pilgrimer som kommer til Gullaug 
 

Kristin 

 

Eventuelt: 
 

 Tilbakemelding til Øyvind Mørk om bønnemøte: kan det sendes ut invitasjon til noen fler ?  

   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Orienteringssaker: 
 

 Saker fra fellesrådet: 
Menighetsbladet – Diskusjonen er ikke tatt ennå. Det settes ned en arbeidsgruppe som møtes 
etter jul, for å se på kommunikasjonsstruktur i lierkirken 
 
Personalet i menigheten 
 
Møtegodtgjørelse for medlemmer i menighets- og fellesråd 
 
Kirkens beredskap ved uforutsette alvorlige hendelser – skal lages en helhetlig beredskapsplan  
 

 

 Prostirådsmøte: 
Konfirmasjonsarbeid i Den norske kirke. Alle menigheter skal ha en plan for 
konfirmasjonsarbeidet. Frogner menighets plan må godkjennes på neste menighetsrådsmøte 
(10.desember).  

 

http://www.kirken.no/
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HEL-konfirmasjonsopplegg for ungdom med funksjonsvariasjoner. 
Konfirmant et år – hva nå? – Joar og Kaare har tanker om samlinger for tiden etter 
konfirmasjonstiden. De har allerede samlinger med 2007-kullet. 
 

 Frogner kirke har siden 1994 lånt tre polykrome skulpturer (NF.1901-0349AC) fra samlingen til 
Norsk Folkemuseum. Lånekontrakten har nå gått ut på dato og registrar ved museet, Andreas 
Haslene, lurer på om menigheten ønsker å forlenge lånet. En evt. forlengelse vil bli vurdert etter 
en befaring i kirken. Kaare informerer Norsk Folkemuseum om at menigheten ønsker å forlenge 
lånet.  
 

 

 Stemming av flygelet i Frogner kirke Jan Gunnar tar ansvar for dette 
 

 

 Barnekor i Lier : 
Har hatt første samling. Positive tilbakemeldinger. 
 

 

 Prestens lederrolle i menigheten: 
I lierkirken er det prestene som leder stabsmøtene. Arbeidsgiveransvaret ligger ikke i prestens 
stilling. Øystein Magelssen og kirkevergene er i forhandlinger om utarbeidelse av retningslinjer for 
prestenes lederrolle. 
 

 

 
Kommende møter: Onsdager kl. 18:30-21:00 
10.desember, juleavslutning, felles måltid med stab (AU 9.des.) Maria har meldt forfall.  
21.januar 2026, bevertning: Maria (AU 13.jan) 
 
Drøftes i AU/ på neste møte: 
Gudstjeneste 1.februar Frogner MR bidra til kirkekaffe og en betalt musiker 
Kirkeverter på konfirmasjonsgudstjenestene 
 

http://www.kirken.no/

